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Συμβουλίου Ημερομηνίας 8/10/2014 

 

 

α)  Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Αναγνώρισης Τίτλων 

Σπουδών Ανώτερης και Ανώτατης Εκπαίδευσης και 

Παροχής Σχετικών Πληροφοριών (Τροποποιητικός) Νόμος 

του 2014». 

β)  Οι περί Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών Ανώτερης και 

Ανώτατης Εκπαίδευσης και Παροχής Σχετικών 

Πληροφοριών (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2014. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 1250/2014). 

   77.674  

 Το Συμβούλιο: 

 

α) Ενημερώθηκε ότι το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Αναγνώρισης 

Τίτλων Σπουδών Ανώτερης και Ανώτατης Εκπαίδευσης και 

Παροχής Σχετικών Πληροφοριών (Τροποποιητικός) Νόμος του 

2012», το οποίο εγκρίθηκε με την Απόφαση με αρ. 73.918 και 

ημερ. 13.8.2012 αποσύρθηκε από τη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, για περαιτέρω νομοτεχνική επεξεργασία.  

 

β) Αποφάσισε να εγκρίνει το νέο νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί 

Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών Ανώτερης και Ανώτατης 

Εκπαίδευσης και Παροχής Σχετικών Πληροφοριών 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2014», αντίγραφο του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση.   

 

γ) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ’ αυτό από το άρθρο 

15 των περί Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών Ανώτερης και 

Ανώτατης Εκπαίδευσης και Παροχής Σχετικών Πληροφοριών 

Νόμων του 1996 έως 2012, αποφάσισε να εγκρίνει τους περί 

Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών Ανώτερης και Ανώτατης 

Εκπαίδευσης και Παροχής Σχετικών Πληροφοριών 

(Τροποποιητικούς) Κανονισμούς του 2014, αντίγραφο των 

οποίων επισυνάπτεται στην Πρόταση. 
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δ) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Παιδείας και 

Πολιτισμού να καταθέσει στη Βουλή των Αντιπροσώπων το πιο 

πάνω νομοσχέδιο για ψήφισή του σε νόμο και τους 

κανονισμούς για έγκριση. 

  

 Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η απλοποίηση των 

διαδικασιών λειτουργίας του Συμβουλίου και η ταχύτερη εξυπηρέτηση 

των πολιτών, με την εισαγωγή του Μητρώου Ανεξάρτητων Κριτών, 

στο οποίο θα περιλαμβάνονται Καθηγητές, Αναπληρωτές Καθηγητές 

και Επίκουροι Καθηγητές τόσο από Δημόσια όσο και από Ιδιωτικά 

Πανεπιστήμια.  Πρόσθετα, επιτυγχάνεται η επικαιροποίηση της 

νομοθεσίας με τα νέα δεδομένα στην εκπαίδευση, κατά τρόπο που να 

περιλαμβάνει και τα τρία δημόσια Πανεπιστήμια της Κύπρου. 

 

 

 

 


